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РЕНОВИРАНА ХИТНА ПОМОЋ И ДЕЧИЈИ ДИСПАНЗЕР

Акција под називом „Хитна хитној“, која је почела крајем 
прошле  године,  дала  je  веома  добре  резултате,  па  су 
свечано  отворене  детаљно  реновиране  и  савремено 
опремљене  просторије  Хитне  помоћи  у  оквиру  Дома 
здравља Пожаревац. Вредност ове инвестиције износи 8 
милиона динара.

Директор Дома здравља др. Љубиша Јовановић истиче да 
је  ово  добар  пример  сарадње  локалне  самоуправе, 
привредних субјеката, појединаца и Дома здравља. Он је 
навео све што је  урађено и  побројао  бројне  набављене 
медицинске уређаје и део возног парка. Начелник службе 
Хитне помоћи др. Љубиша Грујић захвалио је у своје име 
и испред колега које раде у овој служби, свима који су 
помогли да акција буде успешно реализована и створени 
услови за нормално функционисање пожаревачке Хитне 
помоћи.

Након  тридесет  година,део  ове  здравствене  установе, 
Дечији  диспанзер,  реновиран  је  и  спреман  да  збрине 
малишане у бољем амбијенту. На три стотине квадратних 
метара  простора,замењене  су  комплетне  водоводне  и 
електро  инсталације, постављење  су  нове  подне 
облоге,окречене  и  климатизоване  све  просторије. Све 
просторије, укључујући  и  чекаоницу, опремљене  су 
новим намештајем.
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Говорећи  о  значају  ургентне  медицине  у 
савременим условима живота, градоначелник 
Пожаревца  Миодраг  Милосављевић  је 
констатовао  да  је  „хитној  заиста  била 
неопходна  хитна“  јер  овде  годинама  ништа 
није  рађено  нити  улагано. Најавио  је  и 
комплетно уређење    Школског диспанзера, 
изражавајући  очекивање  да  ће,  након 
стварања  свих  услова, уз  марљив  рад 
едукованих  кадрова,  Дом  здравља  у 
Пожаревцу бити сврстан међу најуспешније у 
Србији.
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ЗНАЧАЈНЕ OДЛУКЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА

На 78. седници Градског већа, донето је обиље Одлука од којих  су издвојене само неке значајније.

Основној  школи  „Краљ  Александар  I“  одобрена  су  додатна  новчана  средства  ради  организације  Републичког 
такмичења из географије у износу од 117.000 динара. Додељен је стан у Узун Мирковој улици социјално угроженој 
породици Нехата Кајтазија. Град Пожаревац конкурисао је код Министарства за људска и мањинска права, државну 
управу  и  локалну  самоуправу,  за  надоградњу  возила  намењеног  деци  ометеној  у  развоју.  Од  Министарства  је 
добијено 1,9 милиона динара, а како је укупан износ 2,306,373,оо динара, Веће је донело Одлуку да се остатак, од око 
406,000 динара, употпуни од стране Града.

Чланови Већа су дали сагласност за закључење уговора о заједничком улагању у изградњу прве фазе топлификације 
насеља  Ћириковац. Укупна  вредност  инвестиције  је  око  20  милиона  динара,  а  средства  ће  бити  издвојена  из 
буџетског Фонда за заштиту животне средине( 9 милиона динара), из Буџета Града (преко 10 милиона динара) и из  
средстава становника Месне заједнице Ћириковац (1.125.000 динара).

Град Пожаревац добио је признање од републичке Агенције за јавне набавке да је међу најуспешнијим градовима у 
Србији из ове области. После овог признања, чланови Већа су донели Одлуку да се формира посебно Одељење 
јавних набавки у Градској управи.Најављена је израда нове систематизације радних места, одредили начелника и 7 
извршилаца, који ће бити прераспоређени у оквиру саме управе и посебно едуковани и обучени. Ново Одељење ће  
бити формирано до краја текуће буџетске године, па ће од наредне, све јавне набавке бити рађене обједињено за све 
кориснике буџета, при чему се очекују приличне уштеде и већа ефикасност у овој области.

Једна од Одлука је и сагласност Аграрном фонду за субвенције намењене изради Бизнис плана за пољопривредне 
произвођаче од 200.000 динара, као и посебна субвенција за едукацију у производњи органске производње од 100.000 
динара. 

На основу предлога  Директората  цивилног  ваздухопловства  републике  Србије,  чланови локалног  парламента  су 
одредили локацију будућег хелиодрома у улици Ђуре Ђаковића надомак некадашње Фабрике шећера.
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ВЕОМА УСПЕШАН НАСТУП АГРАРНОГ ФОНДА НА НОВОСАДСКОМ САЈМУ

Аграрни  фонд  је  по  други  пут  учествовао  као  излагач  на  79. 
Међународном сајму пољопривреде  у Новом саду. На штанду Аграрног 
фонда су своје производе представили Удружење пчелара и Удружење 
воћара из пожаревачког  краја. Такође,  у  организацији Фонда, сајамску 
манифестацију посетило је око 400 пољопривредних произвођача и 150 
ученика  Пољопривредне  школе  „Соња  Маринковић“, који  су  се  овом 
приликом детаљније упознали са достигнућима у области пољопривреде 
Србије и већег броја европских земаља које су учествовале на Сајму.

Сајам  су посетили  и  представници Локалне  самоуправе  који  су поред 
штанда Аграрног фонда посетили и штанд Компензационог фонда као и 
Дунав осигурање, које на Сајму има своју експозитуру.

На  овогодишњем  Сајму,  међу  учесницима  је  био  и  Дарко  Јовић  из 
Пољане,узгајивач  оваца  ,,Витенберг''  расе  који  је  освојио  пехар 
Новосадског сајма за изложену колекцију својих грла.

На  штанду  Компензационог  фонда  Републике  Србије  представило  се 
предузеће  „Филип“  из  Пожаревца.  Према  речима  директора  ове 
компаније,  Саше Филиповића  на  почетку сарадње са  Компензационим 
фондом, пољопривредни произвођачи нису били едуковани и нису имали 
поверења  у  овакав  вид  пословања,  међутим  временом  су  се  ствари 
променуле и то је подигнуто на виши ниво.

Према  речима  градоначелника  Пожаревца,  Миодрага  Милосављевића 
пољопривредници су препознали улогу и значај Компензационог фонда и 
овлашћеног  складиштара,  предузећа  „Филип“,  јер  је  коришћењем  ове 
услуге  ризик  сведен  на  најмању  могућу  меру  и  повећава  се  профит 
произвођача.
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СУБВЕНЦИЈА ЗА ЕДУКАЦИЈУ ИЗ ОБЛАСТИ ОРГАНСКЕ ПРОИЗВОДЊЕ

Аграрни  фонд  града  Пожаревца  субвенционисао  је  едукацију  из  области  органске  производње 
пољопривредним произвођачима са територије Града Пожаревца у износу до 100.000,00 динара.

Циљ  је да се едукују, информишу и заинтересују учесници за здраву, еколошку и органску производњу, 
трасира  пут  новим пословним  могућностима  и  иницира  оживљавање  сеоских  газдинстава, малих  и 
средњих предузећа и предузетника, који заједно чине значајан привредни потенцијал Града Пожаревца.

Уз учешће стручних предавача са Пољопривредног факултета из Земуна, семинар је обухватио следеће 
теме:

1. Основне методе органске производње 

2. Пут до органског производа 

3. Стандарди, сертификација и планирање производње 

4. Примена минерала зеолит у пољопривреди 

Едукација из области органске производње у потпуности се слаже са планом и програмом о едукацији 
пољопривредних произвођача са територије града Пожаревца, што је и предвиђено програмом Аграрног 
фонда за развој пољопривреде за 2012. годину.

Пословна школа органске производње је од великог значаја за наше произвођаче, јер ће њиховој садашњој 
производњи, без обзира да ли се ради о сточарству, пчеларству, воћарству, или некој другој производњи, 
довести до квалитетнијих производа, који би за крајњи циљ имало, скупљи пољопривредни производ и 
могућност пласмана истих преко пројекта „Увођење здраве исхране у предшколске и школске установе“, 
који такође спроводи понуђивач едукације.
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ДАН ЕВРОПЕ У ПОЖАРЕВЦУ

Канцеларија  за  младе  града  Пожаревца, организовала  је, поводом  9.маја,  Дана 
Европе, квиз знања о Европској унији под називом ,,Колико познајеш Европу''. На 
такмичењу су учествовали ученици трећих и четвртих разреда средњих школа из 
Пожаревца. Координатор Канцеларије за младе Вељко Обрадовић је овим поводом 
рекао да се овом симболичном акцијом желео истаћи значај и важност овог датума.  
Овај дан симболично обележава почетак изградње савремене Европе, засноване на 
концепту социјалне правде и Европе у којој су млади препознали свој дом и своју 
заједничку будућност. 

Испред Канцеларије за младе постављен је штанд на којем су млади могли да се  
информишу о Европској унији.
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ДАН ИЗАЗОВА У ПОЖАРЕВЦУ
Град  Пожаревац  је  и  ове  године,  заједно  са  Канцеларијом  за 
младе, био промотер  Дана изазова који се одржао 30. маја 2012. у 
нашем  граду.   Дан  изазова  (Challenge  day)  је  најзначајнија 
традиционална  и  афирмисана  манифестација  чију  реализацију 
координира TAFISA – Светска Асоцијација Спорта за све.

Циљ  ове  акције  је  анимација  и  мотивација  што  већег   броја 
грађана ради њиховог укључивања у рекреативне активности са 
спортским и културним садржајима кроз игру, дружење и забаву. 
Дан изазова је дан који ангажује све грађане без обзира на пол, 
узраст  и  ниво  физичких  и  функционалних  способности, 
социјални статус и слично.

Суштина  програма  Дана  изазова  је  међусобно 
надметање  два,  жребом  изабрана  града  из  исте 
категорије,  који ће коришћењем најразноврснијих 
спортско-рекреативних садржаја, бити успешнији у 
иницирању и покретању што већег броја грађана на 
вежбање и друге облике физичке активности.

Минимални задатак у оквиру Дана изазова је да се 
сваки  грађанин  бави  одређеним  спортско-
рекреативним садржајем у трајању од најмање 15 
минута.

Супарник  града  Пожаревца у овогодишњем Дану 
изазова била је Врњачка Бања.
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ТРАДИЦИОНАЛНО ИМЕНОВАЊЕ ЖДРЕБАДИ У ЉУБИЧЕВУ

У Ергели „Љубичево“ одржана је традиционална манифестација 
јединствена у Србији – представљање и давање имена двогоцима, 
будућим  узданицама  ергеле,  у  народу  популарно  названа 
„крштење  ждребади“,  која  је  организована  седми  пут.  Међу 
кумовима су били Драган Шутановац министар одбране, Божидар 
Ђуровић директор Народног позоришта Београд, Наташа Савић, 
директорка предузећа  РИО из Костолца,  Дејан Савић,  директор 
Туристичке  организације  Пожаревац,  и  Драган  Мишковић, 
аутомеханичар из  Љубичева,  као и бројни представници јавног, 
политичког, културног и спортског живота Пожаревца.

Министар Шутановац свом „кумчету“  наденуо  је  име „Космај“, 
први  човек  Народног  позоришта  Боба  Ђуровић  ждребету  дао 
митско име „Шишига“, директор Туристичке организације Дејан 
Савић  своје  ждребе  назвао  је  по  легендарном  чаробњаку 
„Мерлину“.  Једина  кума  на  манифестацији,  Наташа  Савић, 
маденула  је  ждребету  име  „Аполон“.  Кум  „домаћин“  био  је 
Драган Мишковић, аутомеханичар из Љубичева, који је двогоцу 
дао име „Мерак“.
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Након  одсецања  гриве,  кумови  су  се 
уписали  у  „пореклописну  књигу“ 
пожаревачке ергеле, а потом на поклон 
добили  по  једну  уметничку  слику  са 
мотивима  коњарства  и  по  једну 
позлаћену потковицу.

Од  првог  крштавања  ждребади, 
организованог 12. маја 2006. године, до 
данас  је  имена  добило  укупно  36 
ждребета.  У  шталама  „Љубичева“ 
узгајају више од 60 расних коња, међу 
којима  је  најпознатији  пастув  Фаркад, 
пореклом  из  Уједињених  Арапских 
Емирата  који  је  у  пожаревачку  ергелу 
пристигао  ради  подизања  расности 
њених грла.
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ТРАДИЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ ЦВЕЋА

Традиционални  5.  по  реду  Фестивал  цвећа  одржан  је  у  првој 
седмици  маја  у  централној  градској  зони  Пожаревца.  Под 
покровитељством  града  Пожаревца,  организатори  су  били: 
Удружење  цвећара  Браничевског  и  Подунавског  округа, 
Туристичка  организација  Пожаревац  и  Удружење  пчелара. 
Додељене су награде најуспешнијим поклоницима хортикултуре и 
најлепше  уређеним  штандовима.Заинтересованост  грађанства  је 
била  велика  а  произвођачи  су  продали  обиље  расада,  цвећа, 
украсног бршљена, садница… Изложбу су у Пожаревцу посетили 
челници локалне самоуправе.

МАЈ, 2012.  БРОЈ: 5

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs

Ученик 3. разреда Музичке школе у Пожаревцу,  Виктор Јанкех, 
освојио  је  1.  награду  на  12.  Међународном  такмичењу  младих 
пијаниста ,,Александар Скрјабин'' у Паризу.

Виктор  Јанкех  такмичио  се  у  конкуренцији  са  укупно  28 
такмичара старости до десет година.

Такмичење се одвијало у шест категорија,трајало је од 23. до 26. 
априла.Виктор Јанкех је освојио низ великих признања и ово је 
само још једно у низу његове узлазне музичке каријере.

ПРВА НАГРАДА  НА 12. МЕЂУНАРОДНОМ ТАКМИЧЕЊУ МЛАДИХ ПИЈАНИСТА У ПАРИЗУ
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ПРОМОЦИЈА СРПСКО-РОМСКОГ РЕЧНИКА

У  Народној  библиотеци,,Илија  М  Петровић''  у  Пожаревцу,у  издању  Издавачке  куће  ,,Прометеј''  
одржана  је  промоција  Српско-ромског  речника  са  граматиком  и  правописним  саветником.  Аутор 
Бајрам Халити је истакао овом приликом да је ово јединствена књига за последњих 30 година која је 
намењена научним радницима, преводиоцима, лингвистима и широком кругу читалаца. 

Речник садржи 50 000 одредница и обухвата три главна дијалекта ромског језика.

Барјам Халити је генерални секретар Светског конгреса Рома и један од најбољих познавалаца Рома у 
свету.
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НОЋ МУЗЕЈА У ПОЖАРЕВЦУ

Традиционална манифестација Ноћ музеја одржана је и у Пожаревцу где су своја врата и капије 
отвориле све музејске установе у Пожаревцу. Од 18 сати до после поноћи посетиоци су могли да 
разгледају експонате, разговарају са кустосима, информишу се о понуди.

На спомен обележју „Пожаревачки мир“ је председница Управног одбора ове фондације и заменица 
градоначелника Пожаревца, Вукица Васић изразила задовољство што је Пожаревац по пети пут 
учесник Ноћи музеја, као и то што је из године у годину све већи број посетилаца. – По први пут, на 
моје велико задовољство Фондација „Пожаревачки мир“ нуди сталну поставку, која је реализована 27. 
априла ове године и представља круну рада. Свакако да је овај комплекс значајан за читав округ, а 
већерас су сви у прилици да виде ову целину, која дочарава период с почетка 18 века. Ноћ музеја је 
прилика да се на другачији начин доживи уметност и историја али је и прилика да сви на тренутак 
одемо из 21 века у прошлост и историју, рекла је Васић новинарима.

У централној музејској згради на располагању посетиоцима била је стална поставка, али уз кустосе 
који су неуморно групама објашњавали периоде и експонате. Кустос Теодора Бранковић сматра да је 
надмашена прошлогодишња посећеност. – Већ пре шест сати су почели да улазе први посетиоци, 
наши кустоси и сарадници не могу да узму дах, јер је изузетно интересовање, а ми смо ту да испунимо 
жеље оних који долазе и приближимо им благо које чувамо у нашем музеју и свим осталим објектима.

У Градској галерији је поставка „Свет нихонги“ – јапанске графике, лутака и модела јапанске хране. 
Руководилац ове галерије Виолета Томић слаже се да је реч о изузетној манифестацији која се 
обележава свуда у свету. – Она доприноси ширењу културе града, афирмацији онога што се ради када 
су у питању културна дешавања у граду. Грађани се одазивају у све већем броју и ми смо одушвљени, 
каже Томићева.

Фондација Миленин дом – Галерија Милене Павловић Барили, Музеј културне историје у Немањиној, 
Кућа Добрњчевих, Етно парк Тулба, Мала галерија народног музеја, Кланкова галерија…сви музејски 
и галеријски капацитети Пожаревца били су на располагању грађанима, а интересовање није изостало 
овај пут, напротив, слажу се запослени у овим установама, повећано је у односу на прошлу и раније 
године.
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
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